

## Редакционная политика журнала

### «Вестник Самарского государственного экономического университета»

Цель журнала: поддержка развития экономической науки посредством распространения результатов лучших российских и зарубежных исследований и практик в области экономической теории, региональной экономики, мировой экономики, бухгалтерского учета, статистики, экономики труда, финансов, денежного обращения и кредита, экономики, организации и управления отраслями и комплексами, а также создание информационной площадки для обсуждения результатов научных исследований.

Задачи журнала:

- публикация результатов исследовательской и практической деятельности отечественных и зарубежных ученых в области экономики;
- организация взаимодействия научной общественности для обсуждения актуальных вопросов развития экономической науки;
- популяризация науки.

Редакционная политика состоит в следовании принципам:

- соответствие публикуемых материалов направленности Вестника Самарского государственного экономического университета;
- строгий контроль качества публикуемых материалов;
- независимая оценка представленных материалов.

В качестве критериев качества редакция использует:

Актуальность темы.

Научная новизна и практическая значимость представленных результатов исследований.

Добросовестность исследования, оригинальность и достоверность представленных материалов.

Использование передовых методов исследований.

Точность, полнота и ясность изложения материала.

Независимость оценки обеспечивается принятой в редакции технологией работы, включающей в себя следующие элементы:

Решение о публикации, или о необходимости доработки, или об отклонении представленных материалов принимается редакционной коллегией, состоящей из компетентных специалистов по тематике рецензируемых материалов.

Осуществляется проверка через систему «AntiPlagiat».

Авторы предупреждаются об ответственности за добросовестность описываемых исследований и за достоверность и легальность приводимых в статьях фактических материалов.

Плата за публикацию статей не взимается.

Целевая аудитория журнала включает исследователей, ученых, преподавателей, студентов и практиков.

Авторы могут воспользоваться сервисом CrossMark для дальнейшего поиска своей статьи.

CrossMark – это сервис Crossref, который позволяет читателю получить доступ к актуальной версии опубликованной статьи или другого материала.

Журнал «Вестник Самарского государственного экономического университета» использует сервис CrossMark для поддержания контента журнала в актуальном состоянии и информирования читателей об изменениях в опубликованных статьях в случае, если они происходят.

Нажмите на логотип CrossMark в верхней части статьи, чтобы получить данные о текущем статусе опубликованного документа и дополнительную информацию о нем.

Главный редактор  
журнала «Вестник Самарского государственного  
экономического университета»  
д.э.н., профессор,  
ректор ФГБОУ ВО «Самарский государственный  
экономический университет»



С.И. Ашмарина